

攀枝花市生态环境执法 简 报

2022 年第 10 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 2022 年 3 月 10 日

强装备 提能力 攀枝花市生态环境保护执法特种 专业技术车辆交付使用

3 月 10 日,为全面落实市委“一三三三”总体发展战略和局党



组“1225”总体布局,协同推进全市经济社会高质量发展和生态环境高水平保护,强化生态环境保护综合行政执法队伍能力建设,全面提升一线执法快速反应能

力,市生态环境局在攀枝花建国红旗 4S 店举行生态环境执法车

辆交接仪式。局党组成员、副局长李涛出席交接仪式，执法支队副支队长吴国籍、县（区）生态环境局领导、执法支队综合办公室、各派驻大队大队长、副大队长参加交接仪式。

交接仪式上，李涛指出这次购置的执法车辆全部配发到执法一线，目的是为了缓解基层执法装备不足，全面提升基层执法的快速反应能力和执法服务效能，充分体现了省厅、市局党组对基层执法工作的高度重视和关心、支持。希望以这次执法车辆配备为新起点：一是把省厅、市局党组的关怀、关心与支持转化为推动生态环境执法显特色、出亮点、上台阶的强大动力，把执法装备转化为实实在在的执法能力，振奋精神，不辱使命，不负重托，以良好的精神状态和昂扬的斗志，不断创新执法思路，拓展执法手段，加大执法力度，全面提升执法服务效能。二是要牢固树立



局队“一盘棋”思想，积极探索推进“局队站合一”运行方式的建设，在保障执法巡查监管的前提下，做好统筹调配，发挥装备最大效力。三是要牢固树立安

全第一的思想，严格落实车辆和驾乘管理制度，做好维护；严禁公车私用及违法、违规用车，争做文明行车、礼貌行车的表率，

树立生态环境执法“铁军”的良好形象。

报：省总队，李莉局长、建荣副局长、李涛副局长、辅军副局长、
晓峰书记、天武总工、黄杰组长、学文副局长。

送：县办、县生、县科、县局、各派驻执法大队。
